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Več informacij.
www.kino-vrhnika.si | facebook.com/kinovrhnika

kino@zavod-cankar.si | instagram.com/kinovrhnika  

Nakup vstopnic v predprodaji
Turistično informacijski center (TIC Vrhnika)

Tržaška cesta 9, 1360 Vrhnika

Pon. - pet. od 8.00 do 18.00 & sob. od 8.00 do 14.00
Rezervacije na: 051/661- 063 | tic@zavod-cankar.si  

Cenik
•	 2D in 3D kino vstopnica: 5,00€
•	 upokojenci, študentje: 4,50€  
•	 invalidi, brezposelni: 4,50€

•	 člani kluba vrhniških študentov (KVŠ): 2,50€
•	 zasebne projekcije filmov: po dogovoru

•	 Aktualne cene vstopnic so dostopne na spletni strani

Člani združenj
•	 Art kino mreža Slovenije

•	 Art cinema Cicae  
•	 Europa Cinamas 

Art program se izvaja ob podpori:
Ministrstva za kulturo, Europe Cinemas

Kino z vsebino! Za več informacij spremljajte kino-vrhnika.si in naša družbena omrežja

TAČKE NA VLAKU
Film nas popelje na razburljivo in zabavno vožnjo z vlakom, ki drvi 
s polno hitrostjo, saj je strojevodja jazbec. Ko se vlak nepričakovano 
zažene in na njem ostanejo le hišni ljubljenčki, živali hitro odkrijejo, 
da za kaosom stoji jazbec Janko, ki išče maščevanje. Nesreča se zdi 
neizogibna, a njihovo edino upanje je Sokol, zviti rakun, ki se ne ustavi 
pred ničemer, da bi jih rešil, in nenavadna ekipa pogumnih potnikov, 
ki bodo morali sodelovati, da bi preživeli divjo vožnjo. Sinhronizirano 

Petek, 1. 5. ob 18.00 (novo, sinhronizirano)

MICHAEL
Na velika platna prihaja glasbena drama Michael, filmska upodobitev življenja in 
zapuščine enega najvplivnejših umetnikov, kar jih je svet poznal - slavnega zvezdnika 
Michaela Jacksona. Upodobil ga je njegov nečak Jaafar Jackson, film pa razkriva 
zgodbo o življenju zvezdnika onkraj glasbe in sledi njegovi poti od vodje skupine The 
Jackson 5 do enega največjih pevcev v zgodovini. Film, ki odstira njegovo življenje 
izven odra in tudi nekatere najbolj ikonične nastope iz njegove zgodnje samostojne 
kariere, gledalcu prikazuje od blizu kot še nikoli prej. Tu se njegova zgodba začne.

Petek, 1. 5. ob 20.00 (glasbeni spektakel, zadnjič!)

OVCE DETEKTIVKE
Ovce detektivke, komična družinska pustolovščina, spremlja pastirja Georga 
Hardyja, ki ima zelo rad svoje ovce in jim vsako noč prebira detektivke. Kar George 
ne ve, je, da njegove ovce ne le sledijo kompliciranim zapletom, ampak tudi ure in 
ure razpravljajo o namigih, pod vodstvom izjemno bistrih ovc. Ko njihov ljubljeni 
George doživi nenadno smrt, čreda takoj posumi, da ne gre za navadno nesrečo - 
ampak za resnični kriminalni primer! Ker je lokalni policist popolnoma izgubljen in 
brez idej, pogumne ovce sklenejo, da morajo prvič zapustiti svoj varni irski pašnik.

Sobota, 2. 5. ob 18.00 (novo, družinski, sinhronizirano, edini termin)

HUDIČEVKA V PRADI 2
Skoraj dvajset let po tem, ko so upodobili legendarne like Mirando, Andy, Emily 
in Nigela – se Meryl Streep, Anne Hathaway, Emily Blunt in Stanley Tucci vračajo v 
težko pričakovanem nadaljevanju filmskega fenomena iz leta 2006, ki je zaznamoval 
celo generacijo. Zgodba spremlja Mirando Priestly, ki se spopada s svojo nekdanjo 
asistentko Emily Charlton – zdaj tekmico v svetu medijskih izvršnih direktoric – 
medtem ko se obe borita za oglaševalske prihodke v času upada tiskanih medijev, 
Miranda pa se približuje upokojitvi.

Sobota, 2. 5. ob 20.00 (nadaljevanje uspešne franšize)

TAČKE NA VLAKU
Film nas popelje na razburljivo in zabavno vožnjo z vlakom, ki drvi s polno 
hitrostjo, saj je strojevodja jazbec. Ko se vlak nepričakovano zažene in na njem 
ostanejo le hišni ljubljenčki, živali hitro odkrijejo, da za kaosom stoji jazbec 
Janko, ki išče maščevanje. Nesreča se zdi neizogibna, a njihovo edino upanje 
je Sokol, zviti rakun, ki se ne ustavi pred ničemer, da bi jih rešil, in nenavadna 
ekipa pogumnih potnikov, ki bodo morali sodelovati, da bi preživeli divjo 
vožnjo. Sinhronizirano v slovenski jezik.

Nedelja, 3. 5. ob 18.00 (sinhronizirano)

PREKLINJAM
2019. Britanska kraljica je tik na tem, da podeli medaljo za posebne zasluge, ko se iz 
dvorane zasliši: »Fuck the Queen!« Johnu Davidsonu so pri petnajstih letih postavili 
diagnozo Tourettovega sindroma. Motnja, ki vključuje nenadzorovane gibalne in 
glasovne tike, je bila v tistem času le malo znana, še manj pa razumljena. John se 
kljub vsem težavam trudi živeti »normalno« življenje ter na svoji poti najde nekaj 
nepričakovanih zaveznikov. Film ga spremlja skozi burna najstniška leta pa vse do 
odraslosti, ko končno najde svoje pravo življenjsko poslanstvo.

Nedelja, 3. 5. ob 20.00 (drama, po resnični zgodbi)

SUPER SUPERGE
Animirani film Super superge je ganljiva in komična pustolovščina para 
edinstvenih superg, Taja in Maksi. Medtem ko Taj raje ostaja v varni škatli, Maksi 
hrepeni po svetu zunaj nje. Ko ju po kratkem lastništvu mladega košarkarja 
ukrade zbiratelj, ki ju želi izkoristiti za izdelavo ponaredkov, se med pobegom 
ločita. Taj obtiči sam nad newyorškimi ulicami, izgubljen v velikem mestu. Tam 
spozna ulično supergo JB-ja, ki mu v zameno za dragocenosti ponudi pomoč. 
Skupaj se podata na iskanje Maksi. Sinhronizirano v slovenski jezik.

Petek, 15. 5. ob 18.00 (novo, sinhronizirano)

HUDIČEVKA V PRADI 2
Skoraj dvajset let po tem, ko so upodobili legendarne like Mirando, Andy, Emily 
in Nigela – se Meryl Streep, Anne Hathaway, Emily Blunt in Stanley Tucci vračajo 
v težko pričakovanem nadaljevanju filmskega fenomena iz leta 2006, ki je 
zaznamoval celo generacijo. Zgodba spremlja Mirando Priestly, ki se spopada 
s svojo nekdanjo asistentko Emily Charlton – zdaj tekmico v svetu medijskih 
izvršnih direktoric – medtem ko se obe borita za oglaševalske prihodke v času 
upada tiskanih medijev, Miranda pa se približuje upokojitvi.

Petek, 15. 5. ob 20.00 (nadaljevanje franšize)

TAČKE NA VLAKU
Film nas popelje na razburljivo in zabavno vožnjo z vlakom, ki drvi s polno 
hitrostjo, saj je strojevodja jazbec. Ko se vlak nepričakovano zažene in na 
njem ostanejo le hišni ljubljenčki, živali hitro odkrijejo, da za kaosom stoji 
jazbec Janko, ki išče maščevanje. Nesreča se zdi neizogibna, a njihovo 
edino upanje je Sokol, zviti rakun, ki se ne ustavi pred ničemer, da bi jih 
rešil, in nenavadna ekipa pogumnih potnikov, ki bodo morali sodelovati, 
da bi preživeli divjo vožnjo. Sinhronizirano v slovenski jezik.

Sobota, 16. 5. ob 18.00 (novo, sinhronizirano)

TOP GUN 1986
Maverick je samozavesten in ambiciozen pilot, ki skupaj s kolegom Goosem v 
letalu F-14 Tomcat nad Perzijskim zalivom meri moči z ruskim MiG-28. F-14 je na 
robu z gorivom, Goose izgubi nadzor in postane paničen, Maverick pa ostane 
zbran ter uspe navigirati letalo proti letalonosilki. Poleg pohvale Maverick dobi 
možnost dodatnega usposabljanja v šoli Top Gun Naval Flying, ki jo obiskujejo 
najboljši ameriški piloti. Tam spozna pilota Icemana ter Charlie, civilno inštruktorico 
letenja, s katero začne romanco. Filmska klasika za vsakogar.

Sobota, 16. 5. ob 20.00 (retro večer, prvi del Top Gun)

KO PRIDEM VEN
“Vsa kazniva dejanja so dobrodošla”.  Za poldrugo leto dolg eksperiment s 
psihiatrom in filmsko kamero so se odločili večinoma obsojeni za najtežja kazniva 
dejanja: nedovoljena trgovina z drogami, ilegalni prevozi migrantov, oboroženi 
ropi, spolni delikti in umori. Skupina zelo različnih obsojencev je v dolgem 
psihodramskem druženju prehodila pot od otroštva do negotove prihodnosti 
po prestani kazni. Izkaže se, da kriminalna identiteta ni nekaj preprostega, kot 
se zdi na straneh črne kronike, prav tako je ni mogoče pripisati eni sami osebi...

Četrtek, 21. 5. ob 20.00 (režija: Metod Pevec, dokumentarni)

CANKAR
Dokumentarno-igrani film Cankar nam v igranih prizorih približa zasebno 
življenje največjega slovenskega pisatelja. Filmska pripoved se začne 
novembra 1899, ko Ivan Cankar najame kabinet pri družini Löffler v 
dunajskem predmestju Ottakring. Sprva se približa gospodinji, pozneje pa 
njeni odraščajoči hčeri Steffi. Pri njih se ustali za skoraj deset let in tam ustvari 
večino svojih del. Film je prikazan znotraj Cankarjevega gledališko - filmskega 
abonmaja. Možen je nakup vstopnice tudi izven abonmaja.

Petek, 22. 5. ob 19.00 (režija: A. Muratović, Cankarjev gledališko filmski abonma)

SUPER MARIO: GALAKTIČNI FILM
Pustolovščina enega najvidnejših vodovodarjev pop kulture v zadnjih 
desetletjih se nadaljuje! Prihaja namreč nadaljevanje izjemne uspešnice iz 
leta 2023, ki temelji na Nintendovih igrah, v kateri zaigra ikonični lik Mario. 
Potem ko brata vodovodarja Mario in Luigi premagata Bowserja in rešita 
Brooklyn, se sedaj soočata z grožnjami Bowserjevega sina, Bowserja mlajšega, 
ki skuša rešiti svojega očeta, ki se je pomanjšal in ždi v zaporu. Mario mora 
skupaj s prijatelji ustaviti njegove načrte za prevlado nad svetom.

Sobota, 23. 5. ob 18.00 (sinhronizirano)

MANDOLOREC IN GROGU
Zvezdniška ekipa na čelu s Pedrom Pascalom, režiserjem Jonom Favreaujem 
ter producenti Kathleen Kennedy, Favreaujem, Filonijem in Ianom Brycem 
prinaša novo, vznemirljivo poglavje Vojne zvezd. Mandalorijec in Grogu 
prinašata prvo veliko filmsko poglavje v zgodbi Dina Djarina in njegovega 
varovanca. Ko se na obzorju pojavi nova nevarnost, ki utegne pretresti krhko 
ravnotežje galaksije, se Din in Grogu podata na potovanje, kjer se zvestoba, 
tradicija in družina znova pokažejo v presenetljivih oblikah.

Sobota, 23. 5. ob 20.00 (Disney, ZF uspešnica)

SUPER SUPERGE
Animirani film Super superge je ganljiva in komična pustolovščina para 
edinstvenih superg, Taja in Maksi. Medtem ko Taj raje ostaja v varni škatli, Maksi 
hrepeni po svetu zunaj nje. Ko ju po kratkem lastništvu mladega košarkarja 
ukrade zbiratelj, ki ju želi izkoristiti za izdelavo ponaredkov, se med pobegom 
ločita. Taj obtiči sam nad newyorškimi ulicami, izgubljen v velikem mestu. 
Tam spozna ulično supergo JB-ja, ki mu v zameno za dragocenosti ponudi 
pomoč. Skupaj se podata na iskanje Maksi. Sinhronizirano v slovenski jezik.

Nedelja, 24. 5. ob 18.00 (sinhronizirano)

KONTINENTAL ‘25
Orsolya, sodna izvršiteljica v transilvanskem Cluju, mora izseliti moškega, ki 
si je uredil zasilno prebivališče v kleti zapuščene hiše. Stavbo nameravajo 
porušiti, da bi na njenem mestu zgradili butični hotel Kontinental. Toda 
Orsolyino na prvi pogled rutinsko opravilo pripelje do nepričakovanega 
dogodka … in globoke moralne krize. »Mešanica iskrenosti in cinizma, ki se 
izrazi v nečem, kar je pravzaprav serija dialogov, postopoma pridobi moč 
moralne prilike, pa čeprav nekoliko dvoumne. /…/

Nedelja, 24. 5. ob 20.00 (drama, Romunija)

TAFITI
V veličastni afriški savani preži veliko nevarnosti, še posebej za surikato Tafitija. 
Ko na grozo svoje družine pripelje domov nerodnega rdečega rečnega 
prašiča po imenu Ščetinko, se zgodi tragedija. Dedka Opapa ugrizne strupena 
kača. Da bi ga rešil, se Tafiti odpravi čez puščavo iskat legendarno redko 
modro rožo, ki naj bi imela zdravilne moči. Tafiti in Ščetinko med nevarno 
pustolovščino postaneta neločljiva. Surikata in bradavičarka tako obvladata 
vsak izziv s srčnostjo, duhovitostjo in veliko mero poguma.

Sobota, 30. 5. ob 18.00 (novo, sinhronizirano)

SIVA CONA
Zgodba spremlja skrivno ekipo elitnih operativcev, ki delujejo zunaj dosega javnosti 
– ljudi, ki z enako spretnostjo obvladujejo politični vpliv in zapletene mreže globalne 
moči. Ko brezobzirni diktator poneveri bogastvo v vrednosti milijarde dolarjev, ekipa 
dobi nalogo, da ga v izjemno tvegani operaciji pridobi nazaj – nalogi, ki bi za kogarkoli 
drugega pomenila skoraj gotovo smrt. Kar se začne kot na videz nemogoč rop, se hitro 
razvije v napet in nevaren spopad strategije, prevar in boja za preživetje. V svetu, kjer so 
pravila le iluzija, lahko vsak napačen korak pomeni razliko med uspehom in porazom.

Sobota, 30. 5. ob 20.00 (triler, režija Guy Ritche)


